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  سوال پاسخ دهيد. 6فقط به 
 (با و بدون قضيه)در هر يك از زوج اعداد زير ، اولين و دومين عدد به ترتيب ، عدد تقريبي و حد بالاي خطاي درصد آن هستند.  - 1

)تعداد ارقام با معني صحيح آن را تعيين كنيد.                                                             / , / %)   ( , / %)3 48 0 7 13146 0 1  

7اي به شعاع سطح كره - 2
3

S  محاسبه نموده و حداكثر خطاي مطلق آن را تعيين كنيد. رقم اعشار 3متر را با   r 24  

xهاي معادله ريشه نيمم اندازه، و نوعبر اساس قضاياي گفته شده، تعداد، محدوده، ماكزيمم و ميفقط  - 3 x x   3 22 9 7 6 0 
  .كنيد تعيين آن به مربوط قضيه اساس بر را آن مقدار مثبت جواب صورت در ؟دارد كسري ريشههاي معادله را تعيين كنيد. آيا اين 

x معادله،  Graffeبا استفاده از روش  - 4 x x   3 26 11 6    الگوريتم كافي است.سه مرحله اجراي  .نمائيدرا حل  0
  .است hاي از متناسب با چه مرتبهخطاي فرمول زير نشان دهيد كه با استفاده از روش بسط تيلور  - 5
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  اي درونياب تابع فوق را با استفاده از روش لاگرانژ بدست آوريد.چندجملهجدول ذيل داده شده است.  - 6
2 1 0 x 

1
3

5/0  1 f(x) 

fفرض آنكه با  (x)
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
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در نقاط داده شده باشد، كران بالايي براي قدر مطلق خطاي  f(x) اي درونياب تابعچندجمله p(x) و 1
]درونيابي در بازه  , ]0    يافته و ماكزيمم آن را بدست آوريد. 2

چهار رقم اعشار بدست محاسبات (پيراسته اويلر) با  2روش رانگ كوتا مرتبه  بادر فاصله داده شده  را جواب تقريبي معادله زير - 7
y           آوريد.  cos( x) sin( y)  ,  x /   ,  y( )   ,  h /      2 3 0 0 8 0 1 0 2  

  رقم اعشار، معادله ديفرانسيل ذيل را حل كنيد : 4، و محاسبات  (Kutta) 4كوتا مرتبه  -با استفاده از روش رانگ - 8
y xy   ,  x /   ,  y( )   ,  y ( ) /   ,  h /       0 0 0 1 0 1 0 0 5 0 1  

نتيجه نهايي از چه دقتي  يك تقريب با حداكثر دقت با روش رامبرگ بيابيد.، انتگراليك  با توجه به مقادير محاسبه شده زير براي -9 
Tبرخوردار است؟چرا؟                                 /   ,  T /   ,  T /  2 4 80 95641862 1 21628836 1 22765253  

f(x)dxانتگرال براي تقريب  -10
2

0
ست بدشود. مقدار تقريبي انتگرال را ، از انتگرال تابع درونياب آن استفاده مي6در مسئله  

  واقعي آن مقايسه نمائيد. آورده وآن را با مقدار
   

  
                                        
  
  
  

 موفق باشيد
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n: براي  Rouche Boundقضيه  n-

n- np(x) a x a x ... a x a    1
0 1   داريم : 1

| }nmax:  هاحدبالاي اندازه ريشه a | , | a | , ... , | a | }
| a |

 1 2
0

11  

nها :حد پائين اندازه ريشه

n n-

| a |

| a | max{ | a | , | a | , ... , | a | } 0 1 1
  

  روش درونيابي لاگرانژ :  
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y(پيراسته اويلر) :      2كوتا مرتبه  -روش رانگ f (x, y)   ,  y(x ) y  0 0  

i i i i i i i i

h
y y [f (x , y ) f (x , y hf (x , y ))]    1 12  

 
y:      (Kutta)  4تبه كوتا مر -روش رانگ f (x, y)   ,  y(x ) y  0 0  
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  : رامبرگگيري روش انتگرال
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